



## **В следственном управлении по Курской области состоялось торжественное собрание, посвященное десятилетию со дня образования Следственного комитета**



Сегодня состоялось торжественное собрание, посвященное десятой годовщине со дня образования Следственного комитета. На собрании присутствовали члены Общественного совета при следственном управлении и Союза ветеранов следствия, ветеран Великой Отечественной войны – ветеран следственных органов Сапрыкин И.Е., сотрудники следственного управления.

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области Алексей Назин отметил, что этот год весьма знаменателен, поскольку десять лет назад, 7 сентября 2007 года, был создан Следственный комитет при прокуратуре РФ, который с 15 января 2011 года преобразован в самостоятельный федеральный государственный орган - СК России.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

«Уже целое десятилетие в системе правоохранительных органов нашего государства эффективно функционирует новый следственный орган - Следственный комитет» - отметил Алексей Васильевич. «За эти годы многое произошло: изменялось законодательство, реформировалась структура следственных органов, обновлялись следственные кадры, расследовались тысячи уголовных дел. Неизменным оставалось и остается лишь одно: служба Закону и Отечеству, сотрудники Следственного комитета честно и добросовестно исполняют свой профессиональный долг, ежедневно борясь с преступностью и коррупцией.

На протяжении всего прошедшего десятка лет свой вклад в общее дело борьбы с преступностью, обеспечения неотвратимости уголовного преследования, защиты прав граждан и интересов государства от преступных посягательств вносили и продолжают вносить сотрудники следственного управления по Курской области.

Сегодня на территории нашей области действуют 11 следственных отделов по районам и городам, а также 2 отдела по расследованию особо важных дел в аппарате управления.

Следователи, выполняя важнейшие задачи по защите прав граждан, интересов общества и государства, в тесном взаимодействии с оперативными службами проделали за прошедшие 10 лет значительную работу: 23 тысячи раз выезжали на места происшествий, рассмотрели свыше 80 тысяч сообщений о преступлении, в результате возбудили более 8 тысяч уголовных дел, из которых в суд для рассмотрения по существу направили более 6 тысяч уголовных дел. Из расследованных преступлений более 3 тысяч относятся к категории тяжких и особо тяжких, свыше 300 – к преступлениям прошлых лет, из которых 65 об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью потерпевших, повлекших их смерть и изнасилованиях.

Благодаря ежедневному кропотливому труду следователей, осуществляется реализация одного из основных принципов уголовного судопроизводства - неотвратимость наказания».

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области поздравил всех сотрудников с праздником, поблагодарил за проделанную работу, и пожелал им и их семьям счастья, здоровья и благополучия.

Присутствовавшие на собрании гости поздравили сотрудников следственного управления с праздником.

После этого в торжественной обстановке состоялось награждение особо отличившихся сотрудников следственного управления, работа которых была отмечена Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным и руководителем следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1162002>